

**7 Человек, которых бы мы  
пригласили выступить с  
лекцией в проекте  
«уроки настоящего»**

# 1. Михаил Лукин.



Вместе с группой учёных Михаил Лукин поставил эксперимент, в ходе которого доказал, что луч света можно остановить в среде.

Экспериментально доказал возможность существования фотонных молекул и временных кристаллов.

Со своей Группой, Лукин создал один из самых мощных квантовых компьютеров.

## 2. Краснопольский Владимир Анатольевич



Краснопольскому принадлежит множество пионерских исследований и открытий. Он открыл озоновый слой, гелий и метан в атмосфере Марса, он первый наблюдал пары воды в атмосфере кометы, свечение гидроксила в атмосфере Венеры, им впервые получены и интерпретированы спектры атмосферы кометы в гамма-диапазоне, по которым были отождествлены процессы перезарядки тяжелых ионов солнечным ветром.

## 3. Илон Маск



Илон Маск – владелец всемирно популярных компаний SpaceX и Tesla.

Компания SpaceX ставит своим приоритетом покорение космоса и колонизацию хотя бы ещё одной планеты, что бы уберечь человечество от всевозможных угроз, поселив его на 2 планеты.

SpaceX проводит рекордно низкие по стоимости запуски ракет, и даже превосходит многие компании по качеству ракет носителей.

Компания Tesla выпускает электрокары, которые снижают загрязнение воздуха в городе, но дешевизной не славятся.

## 4. Евгений Касперский



Известный во всём мире эксперт в сфере IT безопасности, и владелец компании «Лаборатория Касперского», основанной им более 20 лет назад, и концентрирующей свои силы на создании антивируса, который бы раз и навсегда обеспечил кибербезопасность каждому желающему.

# 5. Сергей Белоусов



Сергей Михайлович Белоусов Председатель правления компании Parallels, CEO и основатель и генеральный директор компании Acronis. Известен своей инновационной деятельностью в области виртуализации, облачных вычислений и автоматизации центров обработки данных.

## 6. Ратмир Тимашаев



Тимашев и Баронов активно инвестируют в развитие российских IT-стартапов. В 2005 году ими создан венчурный фонд, названный по первым буквам имен создателей – АВРТ. Фонд инвестирует в компании на ранней стадии роста, а также оказывает содействие ориентированным на западные рынки производителям ПО.

## 7. Давид Ян



Член Совета при президенте РФ по модернизации экономики и инновационному развитию России  
Регулярно участвует в качестве члена жюри в конкурсах российских инновационных проектов и стартапов, таких как «Кубок техноваций», «Стартап года», конкурс стартапов Forbes.  
Член экспертной коллегии фонда «Сколково».

Работы Михаила Лукина поражают воображение, и вдохновляют на пути к неизведанному.

Освоение солнечной системы Владимиром Краснополюским показывают, насколько неограничен простор для исследования мира.

Илон Маск делает бескрайние просторы космоса ближе для всего человечества, и старается делать мир лучше.

Евгений Касперский вложил множество сил в обеспечение безопасности пользователям ПК.

Белоусов, Тимашаев и Ян знамениты своими успешными стартапами, и поднятием дела с нуля.

Биографии, и достижения этих людей ни за что не уместятся в презентацию, но было бы чрезвычайно интересно послушать их лекции, и перенять их опыт.

Над презентацией работали:

Артём Беликов  
Сергей Костин  
Константин Боровик  
Григорий Юденко  
ГБОУ инженерная  
школа №1581